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Overholdelse af relevant lovgivning og andre regler

Der er en del lovgivning, som vi skal overholde, ikke mindst arbejdsmiljølovgivning, miljøregler mv.
Virksomheden har en lovliste via vores lov abonnement hos Nørskov Miljø, hvorigennem vi holder os opdateret. Og vi har vedtaget en persondatapolitik og bragt vores håndtering af persondata i overensstemmelse med den nye persondatalovgivning.
Afvigelser, korrigerende og forebyggende handlinger

Der er pt. skrevet knap 20 afvigelser i årets løb, hvoraf de fleste er lukket, men nogle enkelte afventer resultat af de korrigerende handlinger. Hovedparten af afvigelserne drejede sig om interne kvalitetsfejl, fejl på tegninger, materialefejl etc.

Vurdering af virksomhedens præstation i forhold til produktion m.v.

Vi er godt tilfredse med virksomhedens præstation og mener, at vi leverer en rigtig god kvalitet, og stor leveringssikkerhed, som kunderne også er godt tilfredse med.
Vi har haft mere end rigeligt at lave i årets løb og vores kunder er ca. de samme som sidste år.
Dog har vi været nødt til at sige farvel til en del mindre kunder i takt med at vores største kunders efterspørgsel er vokset.

Vi har fortsat udviklet og automatiseret vores produktionsapparat bl.a. med robot laserskæring og endnu en afgratnings maskine, der leveres snart.
Vores medarbejdere er meget dygtige og stabile, og det er vi rigtig glade for. Men vi har stadig svært ved at skaffe nye medarbejdere, fordi der er mangel på smede og metalarbejdere.
Vurdering af interessenter og risikoanalyse
I forbindelse med udviklingen af vores kvalitetsledelsessystem, har vi gennemført en interessentanalyse og risikovurdering, som er blevet genvurderet. Analyse og risikovurdering er fortsat passende for virksomhedens situation.
Resultaterne af audit

Vi har brugt Knud fra Nørskov Miljø til intern audit og han har sammen med os gennemgået vores kvalitetsstyringssystem og dets efterlevelse både i produktionen og på kontoret. Det var en god oplevelse, og der er ved samme lejlighed lagt en auditplan for de næste par år. Vi gennemfører intern audit to gange om året – af hele systemet hvert år i oktober måned og en mindre audit med fokus på produktion og kvalitetskontrol i april måned.
Ved den interne audit blev der kun fundet en enkelt afvigelse vedrørende uklarhed omkring vores tolerancegrænser ift. A mål ved svejsning.
Vurdering af de væsentligste leverandører
Vi er godt tilfredse med vores leverandører af både metaller og værktøjer, og det er Lemvigh-Müller, Alumeco og Würth.
Vores leverandører af overfladebehandling er Metacoat, P. Schmidt, Gladsaxe Metalsliberi og Stiehl-tech, og dem er vi også rigtig godt tilfredse med.
Kundetilfredshed

Vi følger kundetilfredsheden løbende, og i forbindelse med genforhandling af årsaftalerne spurgte vi sidste år en række af vores største kunder om deres tilfredshed.. Der var meget stor tilfredshed både med kvalitet, evne til at overholde leveringstider mv.
Resultaterne vedr. mål og forbedringer
Vi har opstillet et kvalitetsmål gående på, at antallet af kreditnotaer max. må udgøre 1 promille af det samlede ordreantal. Dette mål er nået, idet der år til dato kun er udstedt 11 kreditnotaer ud af 14484 ordrer, svarende til 0,8 promille.
Vores andet kvalitetsmål er vedrørende leveringssikkerhed i forhold til Mountain Top, der er vores største kunde. Vores mål er, at der max. Må være 5 for sene leverancer til dem pt. måned. Og ifølge deres opgørelser har der i gennemsnit kun været knap 1 forsinket leverance om måneden i 2018.
Tidligere ledelsesevalueringer og opfølgning herpå

Intet – bortset fra bemærkningerne vedr. mål og forbedringer.
Mulige ændringer som kan påvirke kvalitetsstyringssystemet eller nødvendiggør ændringer 

Ingen identificeret på nuværende tidspunkt, idet det vi dog netop har justeret vores indkøbsprocedure, så både Casper og Hans-Henrik er ansvarlige for indkøb mv.
Nødvendigt ressourcebehov (f.eks. bygninger, arealer, udstyr, personale, uddannelse).

Vores maskinpark er automatiseret yderligere med indførelse af flere bukke- og svejserobotter og et fuldautomatisk laser anlæg.
Jeg finder systemet og vores kvalitetspolitik egnet og passende til virksomheden på nuværende tidspunkt.
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